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Základná škola, Školská 389, Sačurov


Slovné úlohy

Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ................... 
Vyrieš slovné úlohy.    
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1. Dedko sa chcel pred prácou v záhrade posilniť buchtami, ktoré mu upiekla babka. Na mise mal 19 buchiet. 4 buchty mu zjedol psík. Koľko buchiet zostalo dedkovi na mise?

Spolu buchiet  __________

Psík zjedol      __________

Zostalo           __________

Odpoveď:.....................................................................................................................................
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2. Babke sa to nepáčilo, pretože pre mačku mala prichystané 4 klobásky a pre psíka 7 klobások. Koľko klobások prichystala spolu?

Pre mačku ________

Pre psíka   ________

Spolu         ________

Odpoveď:.....................................................................................................................................
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3. Vnučka zatial hrala s kamarátmi o guličky. Mala 14 guličiek a vyhrala ešte 6. Koľko mala spolu guličiek?  

Mal       ______
Vyhral  ______
Spolu    ______
Odpoveď:.....................................................................................................................................
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4. Psík pomáhal nahnať do dvora 5 stratených kuriatok. Spolu ich babka mala 17. Koľko kuriatok neutieklo z dvora?

Stratené  ________
Spolu        ________
Neutieklo ________

Odpoveď:.....................................................................................................................................
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5. Mačička naháňala v komore 3 myšky a v záhrade 13 myšiek. Koľko bolo myšiek spolu?

V komore   _________
V záhrade  _________
Spolu         _________
Odpoveď:.....................................................................................................................................
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6. Hus mala 16 púpav. Pri silnom vetríku jej 5 púpav odletelo. Koľko púpav jej zostalo?
Spolu       ________
Odletelo  ________
Zostalo    ________
Odpoveď:.....................................................................................................................................
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Matematika 1. ročník                                                         Mgr. Mariana Bančanská

